

PŘIHLÁŠKY NA DOKTORSKÉ STUDIUM

nástup od 1. března 2025

Informace pro uchazeče:

Před podáním přihlášky je nutné vybrat rámcové téma disertační práce, školitele a odpovídající školící pracoviště (katedru).

Na adrese: prihlaska.cvut.cz vyplnit elektronickou přihlášku a vložit níže uvedené povinné přílohy.

Vytištěnou přihlášku podepsanou školitelem a vedoucím školícího pracoviště včetně povinných příloh odevzdat od 20. listopadu 2024 do 8. ledna 2025 (do 11.00 hod.) na oddělení pro Vědu a výzkum (doktorské studium):

Programy AKu, AS, FMI, GK, IB, IŽP, MAT, PD, PS, SOP, V - místnost C 105 (Veronika Kabilková)

Programy SME, KD - místnost C 106 (Regina Mikulášová)

Uchazeči o doktorské studium v doktorských studijních programech mohou být po odevzdání přihlášky pozváni od předsedů oborových rad k přijímacímu řízení.

Povinné přílohy přihlášky:

A. Životopis (vlastnoručně podepsaný uchazečem)

B. Studijní výsledky během vysokoškolského studia (bakalářského a magisterského)

C. Kopie dokladů o vzdělání (ověřená kopie diplomu o udělení akad. titulu v magisterském studiu, kopie může být i ověřena podle originálu pověřenou osobou při zápisu do DS) - studující posledního ročníku VŠ dodají ihned po promoci.

Uchazeči, kteří předchozího vzdělání dosáhli v jiné zemi než v České republice nebo Slovenské republice, musí spolu s přihláškou předložit potvrzení o nostrifikaci svého diplomu - zajišťuje Rektorát ČVUT

D. Soupis publikovaných a nepublikovaných prací uchazeče a jiné aktivity

E. Doporučení (hodnocení) dvou odborníků z oboru, alespoň jedním z nich musí být vysokoškolský pedagog (formulář - <https://portal.fsv.cvut.cz/doktor/zajemci.php>)

F. Jeden z těchto dokladů, prokazující vykonání zkoušky z českého jazyka v souladu s Podmínkami pro přijetí ke studiu (Vyhláška děkana č.12/2018, odst. d) - týká se cizinců, kromě občanů Slovenské republiky, ucházejících se o studium v českém jazyce:

- doklad o absolvování magisterského studijního programu vyučovaného v českém jazyce
- doklad o vykonání maturitní nebo státní zkoušky z českého jazyka,
- doklad o vykonání zkoušky z českého jazyka minimálně úrovně B2 podle "Společného evropského referenčního rámce pro jazyky" na katedře jazyků FSV ČVUT nebo na Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy.

Přihláška bude zaevidována pouze s podpisy uchazeče, školitele a vedoucího školícího pracoviště.

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením je 950,- Kč a hradí se v rámci vyplnění elektronické přihlášky kartou přes platební bránu nebo kartou ČVUT.

Přehled doktorských studijních programů

Fyzikální a materiálové inženýrství
Physical and Materials Engineering

Pozemní stavby
Building Engineering

Konstrukce a dopravní stavby
Structural and Transportation Engineering

Stavební management a inženýring
Construction Management and Engineering

Inženýrství životního prostředí
Environmental Engineering

Vodní hospodářství a vodní stavby
Water Management and Water Engineering

Matematika ve stavebním inženýrství
Mathematics in Civil Engineering

Geodézie a kartografie
Geodesy and Cartography

Architektura a stavitelství
Průmyslové dědictví
Stavební obnova památek
Architecture and Sustainable Development
Integrální bezpečnost
Integral Safety

Akustika
Acoustics

Bližší informace:

<https://portal.fsv.cvut.cz/doktor/zajemci.php>

a ve Směrnici děkana pro přijímací řízení https://portal.fsv.cvut.cz/legislat/ds/fsv_sd_2024_05_v01.php